



Ministerio Público Fiscal de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Fiscalía General
Unidad Operativa de Adquisiciones

- **CONTRATACIÓN DIRECTA POR URGENCIA N° 03/20**
- **ACTUACIÓN INTERNA FG N° 30-00059584/20**
- **CIRCULAR CON CONSULTA N° 01/20**
- **OBJETO:**” Adquisición de Mobiliario y Muebles a medida para uso del Ministerio Público Fiscal de la CABA”

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 10 de marzo de 2020.

Por la presente, la Oficina de Administración Financiera del Ministerio Público Fiscal de la C.A.B.A. se dirige a los interesados en la Contratación Directa por Urgencia N° 03/20, a efectos de aclarar algunas consultas realizadas por los posibles oferentes:

Consulta:

Solicitamos por la presente nos envíen los planos en CAD para poder confirmar la totalidad de tipologías solicitadas como la planilla de cotización en excell.

Respuesta:

La Documentación aprobada es la que está actualmente disponible en PDF. En caso de resultar adjudicatario, previo a efectuar las entregas, se pondrá a disposición el plano en las condiciones requeridas.

Consulta:

Renglón N° 1: Con respecto la certificación FSC que solicitan, entendemos que solo se refiere al proveedor (en este caso Faplac). En estos momentos hemos suspendido nuestro certificado de cadena de custodia debido a los altos costos que implica y darlo de alta nuevamente requiere un plazo estimado de 2 a 3 meses.

Respuesta:

Considerando las condiciones de mercado y de expedición del certificado referido, este Departamento considera que podrá omitirse la presentación del mismo, no representando una modificación que implique una merma en la calidad de los bienes a recibir.

Consulta:

Por favor confirmar si solo se debe prever la fijación del canal tipo Hellerman Tyton o se debe proveer el mismo.

Respuesta:

Se deberá PROVEER Y COLOCAR el cablecanal con sus fijaciones, según como se indica en las Generalidades del PET:

"... deberán contar con cablecanales de 3 vías de ABS autoextinguente de 100mm x 50 mm. Tipo "Hellerman Tyton" compatibles con los módulos eléctricos utilizados por el MPF..."

Consulta:

Buenas tardes, en mi carácter de apoderado de la firma Equipamiento de Empresas. Les envié una consulta con respecto a las muestras solicitadas.

En el pliego aclara que tenemos que entregar una muestra de 20 x 20 en color Gaudi 25mm MDF, con cantos rehau de 0.45 como terminación.

El color en cuestión es un ítem muy específico y de la línea nueva de Faplac que se fabrica por pedido. Y los distribuidores Aglomerado, DAC, Mech, Don Jose, Madergold, no lo tienen en stock.

Para lo cual solicitamos si podemos hacer entrega de la muestra, en aglomerado 25, o en MDF 18 mm. Sin esto ser un problema para en caso de ser adjudicados, entreguemos el color y calidad que solicitan.

Respuesta:

Se aclara que, sólo a efectos de la presentación de la muestra en la Oferta, podrá aceptarse en las características que describen, de acuerdo al texto del PET que se copia a continuación:

RENGLÓN - MUEBLES A MEDIDA: "... Se deberá prever que siempre que se nombre que se trabajará con MDF de 25mm, y solo en el caso, que el color elegido lo exigiera, se podrá optar por MDF de 18mm o AGLOMERADO de 25mm o 18mm, en ese orden de prioridad. En la Línea Nature de Faplac, tonos a definir por el Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento."

Debiendo quedar obligado al momento de la entrega de los muebles, cumplir con las características solicitadas en PET y Planos.

Consulta:

Renglón 2.6 / 2.7 Sillones

Se podrá cotizar otro modelo ¿Se adjuntará imagen de referencia

Respuesta:

No se podrá cotizar otro modelo. Los sillones deberán ser según se solicita en la Documentación de PET y Planos

Consulta:

Renglón 1.4 / 1.5 / 1.6

Por favor confirmar si los puestos se cotizan sin pantallas. Las mismas están incluidas en el Renglón 3.

Respuesta:

Es correcto, las pantallas se cotizan en el "Renglón 3.10 Pantalla Frontal", según Planilla de Cotización, Planos y PET.



Ministerio Público Fiscal de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Fiscalía General
Unidad Operativa de Adquisiciones

Consulta:

Renglón 3.3 / 3.2


Se podrá cotizar una línea similar a la solicitada según PET

Respuesta:

No se podrá cotizar línea similar. Los muebles solicitados deberán ser según se solicita en la Documentación de PET y Planos.

Por último, se hace saber a Uds. que la presente circular se considera un anexo al Pliego de Bases y Condiciones Particulares aprobado en el marco del procedimiento de selección *supra* referenciado.

Sin otro particular, saludamos a Uds. cordialmente.


**Alejo Folgueira - Titular de la Oficina de Administración
Financiera del Ministerio Público Fiscal de la CABA**

Cdor. Alejo Folgueira
Jefe de Oficina de Administración Financiera
Ministerio Público Fiscal de la CABA

